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MUZEUM TESINSKA

PRACOVNI LISTY (6-9 let)
Tygr ussurijsky je nejvetsi kockovitou Selmou a jednou z nejvétsich zijicich pozemnich Selem
vibec. Pro sviij impozantni vzhled, neobycejnou silu a mrstnost je ¢asto nazyvan ,,car
severské tajgy*.

1. Tygr patii mezi:
a) opice b) kopytniky ¢) Selmy

Hygiena nade vse:

Nékteré Selmy pravidelné€ pecuji o svou srst. Napf. tygr si, podobn¢ jako nase domaci kocka,
svou srst nékolikrat denné olizuje. Naopak domaci pes se s pozitkem vyvali ve vSem, co
alespon trochu pachne.

2. Proc si tygr a kocka cisti pravidelné srst? ZaSkrtnéte spravnou odpoved.

a) Aby jim srst dobfe vétrala a oni se v horku nepotili t/j‘;”%
b) Aby je pach neprozradil pfi ¢ihani na kofist /((1(\ ?\;I
C) Aby jim rostla delsi srst AL \\:2\,}
d) Aby se libili svému partnerovi :*%) /,{/ \/
Ao ! \

e) Aby siudrzeli jasné barvy (f\‘-\(/ — >
f) Protoze jim jejich vlastni srst chutna h %,

3. Nékteré Selmy kofist §tvou, jiné utoci zblizka. Jak lovi tygr?
a) svou kofist Stve b) skace na kofist ze stromu c) piipliZi se a
prudce zattoci

4. Pruhy na téle tygra slouzi:
a) jako okrasa b) jako vystrazné zbarveni ¢) k maskovani
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5. Tygr je prstochodec. Na co doslapuje?

a) na prsty b) na celé chodidla ¢) skace jako klokan
6. Pro¢ ma tygr na chodidlech mékka biiska a hustou srst mezi nimi?

a) ned¢la za sebou stopy b) pohybuje se témer potichu ¢) vnima otfesy
okolni pidy

7. Jak tygr zpravidla zije? Spravny obrazek oznacte.

samotaisky

ve velkych rodinach

8. Jakou rychlost by ukazoval tachometr vozidla jedouciho stejnou rychlosti jako ttocici
gepard? (vepiste do ramecku)
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10. Dokreslete zbarveni hlavy geparda.
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11. Dokreslete drapy tém Selmdm, které je nemaji zatazitelné.
Dopomahaji jim drapy k rychlejsimu béhu?---------=-==-=-mmemmmmmm oo
(obrazek vlevo dole vam napovi)
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lev gepard vik

12. Dokreslete do nasledujicich siluet zbarveni téla:
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gepard tygr levhart



